

## 涉嫌“串标” 长宁一地块停拍

再挂牌总价提3% 有关方面扎紧篱笆加大违约处罚力度

● 长宁区华阳街道28街坊J1-3地块3月第一次挂牌出让,网上显示领取申请书的有11人,交纳保证金的有3人,最终却只有1家企业竞标,涉嫌事后“串标”,出让活动叫停。上周,这一地块再次挂牌出让,因财务成本增加,起始价格由原来的14.83亿

元变为15.3亿元,提升了3%。

● 市土地交易市场发布“特别提示”:竞买申请人、竞买人和竞得人一旦违约将取消竞买资格,三年内不得参与竞标,保证金不予退还。据悉这块土地的保证金为3.06亿元。

>>>详见 A5 版

# 长江沉船救生 我们竭尽全力

截至今日11时30分共搜救到32人,14人生还18人遇难

李克强大雨中再临救援现场,向遇难者遗体鞠躬默哀

>>A2-A3



■ 今天凌晨,救援人员潜入水中搜救

新华社记者 肖艺九 摄

本报讯(记者 范洁)综合新华社、央视报道,截至今天上午11时30分,长江客船翻沉事故已救起32人,其中14人生还,18人遇难,仍有424人生死不明。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强上午再次来到救援现场。大雨中,总理及随行人员向遇难者遗体三鞠躬并默哀,并对下一步搜救工作提出具体要求。目前,救援兵分三路,第一路切割露出水面的船底,第二路潜水十余米深江底搜救,第三路沿江搜寻。离开救援现场后,李克强前去慰问已连续24小时不停歇搜救的潜水员。

昨天下午,李克强来到湖北省监利县人民医院,看望客船翻沉事件获救伤员,并于昨晚召开会议提出六点要求——

- 继续争分夺秒全力以赴救人,哪怕有一线希望,也绝不放弃
- 继续调集救援设备,加大救援力度,科学施救
- 调集专业医务人员特别是心理抚慰人员,切实做好伤员救治工作
- 做好乘客家属抚慰,有关部门和地方都要负起责任,把工作做实做细,让每一位家属得到安慰
- 组织机制要统一。前后方、中央、地方、军队相互协调配合,做好救援工作
- 国务院成立事件调查组,把事件原因实事求是调查清楚

## 养好你的狗“请管住它的嘴”

部分市民养宠陋习:不牵绳不戴嘴罩

核心提示

调查显示,“宠物扰邻”位列市民最厌恶的不文明行为前三名。记者调查发现,各种不文明养宠行为中,最令人生畏的莫过于大型犬吓人或伤人。

不少狗主人认为,经过驯服的家犬不具有攻击性,伤人概率非常低,但从近日各大医院接诊情况来看,并非如此。以浦南医院为例,每天接待

犬伤人五六十例,最高的一天有100余例,大部分咬的还是“自家人”。

《上海市养犬管理条例》明确规定,獒犬、狼犬和斗牛犬三类犬种为禁止个人饲养的烈性犬种类;身高超过35cm以上(含35cm)的犬只外出必须戴嘴罩;狗主人在遛狗时,应当束上牵引带。

>>>详见 A13 版·社会新闻

微评

积德与培德

秦丹

不少人怕狗,是因为吃过狗的“亏”。本人也吃过狗的“亏”,很小的时候,“亏”大了。再后来看到狗就怕。每每看到大狗,急忙躲闪之余,心里总升起打110的念头,嘴里生恨地自语:“为什么110不管狗?太可恶了。”

笔者数年前做记者接待投诉,常碰到被狗欺负过的市民来晚报“讨说法”。采访狗主人后不免感叹,狗风见人德呀,“狗仗人势”这个词的背后,还有“恶犬有刁主”这层意思。如果不刁蛮,给自己的狗拴根绳

戴个口罩有何难?咬了人这还振振有词。要性格顽固的狗主人自我觉悟很难,“警察叔叔”出面管管很重要。但采访警方,被告知警力不足,暂时管不了狗的事。

其实,狗伤人的问题,和人伤人没有两样。安全问题,总要管起来。警力不足,警方可不可以指导社区自治管理;各街道的综合治理办公室能不能牵个头,“连人带狗”管起来。呼吁狗主人“积德”“培德”很重要,而解决当务之急,还是要有实实在在地“盯着干”。

## 上海金融大讲坛进社区·走进惠南社区

《“壹理财杯”幸福大赢家-寻找民间理财达人》

2015全民理财新趋势

活动时间:2015年6月6日下午13:30

活动地点:靖海路509号

报名热线:400-056-9939

